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 )دیرف دیمح :حارط( راکوبسک تیریدم یصصخت نابز
 

Grammar 
Directions: Identify the underlined word or phrase that must be changed in order for the 
sentence to be correct.  
1- There is estimated that the Orion nebula contains enough matter to form 10,000 stars. 
          1                                       2                                                  3                                                    4 
2- During the two centuries between Herschel and Voyager, relatively little is learned about the  
           1                                              2                                                          3                         4 
 Planet Uranus. 
 
3- Measles has not yet been eradicated because of controversial concerning immunization. 
             1                        2                                         3                    4 
 

Vocabulary 

Directions: Choose the word or phrase 1), 2), 3), or 4) that best replaces the underlined word 
in the given sentence. 
4- Politicians often woo voters by proposing sweeping reforms of governmental policy. 

(1) attract (2) deceive  (3) convince  (4) forfeit  
 
5- Technical curricula are requisite in a wide range of fields.  

(1) acquired (2) assimilated (3) demanded (4) promoted 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .دییامن لاسرا  MBA_@Cafetadris مارگلت يد يآ هب ار دوخ ياه خساپ دیراد تصرف 24 تعاس نمهب 4 هبنشهس ات  
 .دش دنهاوخ سیردت هفاک زا عونتم زیاوج ي هدنرب هعرق دیق هب دنهد خساپ حیحص تلااوس هب دنناوتب هک ینایوجشناد 



 
 

 
 )ییایض یلع :حارط( هژیو یلیصحت یگدامآ و دادعتسا
 
 اطخ نودب .تسا هتشذگ لثم یهدزاب نیا دوجو اب ؛هتفای شیازفا نانکراک دادعت هچرگا -6

                                   1               2          3                                  4 

 اطخ نودب .دبای تسد ناهج یلگ ياقآ ناونع هب تسناوت ات درک یناوارف ياهشلات ودلانور -7

                                               1          2                              3            4 

  زا ربخیب .دوش ظفح اهنآ تموکح ات ،دنزادنایب هقرفت مدرم نایم رد هک دناهتفرشیپ يروئت نیا اب هاگ روتاتکید ياهتلود -8

                                          1                                                    2 

 اطخ نودب .دنتسه مدرم نیمه تکلمم نیکر ياه هیاپ هکنآ

                    3                                          4 

  اطخ نودب .تسا هدرک اقیرفآ ناگدزادوس و ناگدز یطحق هب یناوارف و نایاش کمک هتشذگ لاس رد وکسنوی نامزاس -9

                                                          1                    2                3                                   4 

 اطخ نودب .تسا هتخادرپ شیوخ رصع نیطلاس و ناگرزب حدم هب ار تساهدورس هک يدیاصق زا ياهدمع شخب ،رعاش نیا -10

          1                                                                 2             3                                                   4 

 

                                         

 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 )دازرکش اضر :حارط( 2و1 یمومع یضایر
 

F دینک ضرف  -11 = (𝑐𝑜𝑠𝑥3 + (𝑦 + 𝑧)2, 𝑦4 + 𝑥𝑧, 1+ 𝑥𝑧) و S هرک زا یشخب 𝑥2 + 𝑦2 + (𝑧 − 1)2 =  يارب 5
𝑧 >  ؟تسا مادک S حطس يور F جراخ هب ور راش .دشاب 0
1( 3𝜋 
2( 4𝜋 
3( 5𝜋 
4( 6𝜋 

 
 
 
 
 



 
 

 

,𝐹(𝑥 راتسیاپ يورین طسوت هدش ماجنا راک -12 𝑦, 𝑧) = 1𝑦 − !
"2#
2 𝑖 + 1𝑥 − !

"#2
2 𝑗 + 1 1

"#
+ 3𝑧22 𝑘 هطقن زا 

 ؟تسا مادک ،(2,1,0) هطقن ات (1,1,1)
1( 2 

2( 1 

3( −1 

4( −2 

 
 

z هیور s رگا -13 = 9− 𝑥2 − 𝑦2 يارب z > ,𝐹(𝑥 و	xy هحفص اب s دروخرب زا لصاح ینحنم c و 0 𝑦, 𝑧) =
(−𝑦, 𝑥, sin	(𝑥7𝑦8𝑧9)) هاگنآ دشاب ∬ 𝑐𝑢𝑟𝑙𝐹. 𝑑𝑠$ اب تسا ربارب: 

1( 9π 
2( 18𝜋 
3( 36𝜋 
4( 72𝜋 
 

 
,𝐹(𝑥 دینک ضرف -14 𝑦, 𝑧) = (2𝑥 + 3𝑧)𝑖 + 8𝑦𝑗 + 3𝑥𝑘 لیسناتپ عبات رادقم رگا .دشاب راتسیاپ يورین کی f هب هتسباو 
 ؟تسا مادک (1,2,1) هطقن رد f لیسناتپ عبات ،دشاب 5 ربارب (0,1,0) هطقن رد F يورین

1( 15 
2( 18 
3( 21 
4( 24 

 

x2 هرکمین حطس S دینک ضرف -15 + 𝑦2 + 𝑧2 = 𝑧 يارب  9 >   رگا .دشاب S هیور جراخ هب ور هکی مئاق رادرب N و  0

𝐹 = (2𝑥 + 𝑦𝑧, 𝑦 + 𝑥𝑧, 2+ 𝑧)، رادقم هاگنآ  ∭ 𝐹.𝑁𝑑𝑠%،؟تسا مادک 

1( 162𝜋 
2( 164𝜋 
3( 92𝜋 
4( 90𝜋 


